

Asociația „Muscelul de Mâine” angajează Director de asociație

„Orașul nostru are nevoie de schimbări radicale în plan economic și social, iar Asociația Muscelul de Mâine vrea și știe cum să facă asta posibil.

► Pentru a ajunge acolo avem nevoie de o echipă de oameni dedicați, iar tu poți fi unul dintre aceștia.

► Astfel căutăm un director de asociație care să coordoneze întreaga activitate a acesteia cu scopul de a ne atinge obiectivele de mai sus.

► Oferim cele mai bune condiții posibile și un pachet salarial incredibil.

► Dacă ești interesat și vrei să afli mai multe, trimite CV-ul tău la musceluldemaine@gmail.com și noi te vom contacta rapid pentru un interviu.

Și de tine depinde soarta orașului nostru! Aplică acum!

Angajăm urgent 20 de fete confecționer textile cu experiență de minim 3 ani

Se oferă salariu între 3.300-4.500 lei

Relații la numărul de telefon 0752.438.101

Vând spațiu comercial, parter bloc, zona Balada, 100 mp, două intrări

Toate utilitățile. Relații la numărul de telefon 0722.229.922

VÂND distilerie/povarnă, cazan 27 găleți, în Câmpulung pe strada Ion Giurculescu

Relații la numărul de telefon 0722.229.922

Anunț public privind decizia etapei de încadrare S.C. Treves GIC S.R.L.,

cu sediul în municipiul Câmpulung, strada Măguri, nr. 20A, județul Argeș, titular al proiectului

„Instalarea de utilaje, fără fundații, pentru începerea activității firmei Treves Gic S.R.L.”

propus a se implementa în municipiul Câmpulung, strada Măguri, nr. 20A, județul Argeș, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Argeș – se supune evaluării impactului asupra mediului, în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului și nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată și asupra corpurilor de apă, pentru proiectul: „Instalarea de utilaje, fără fundații, pentru începerea activității firmei Treves Gic S.R.L.” propus a se implementa în municipiul Câmpulung, strada Măguri, nr. 20A, județul Argeș.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la APM Argeș cu sediul în municipiul Pitești, str. Egalității, nr. 50, județul Argeș, în zilele de luni-vineri între orele 10.00-13.00, precum și la următoarea adresă de internet <http://apmag.anpm.ro>

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare la sediul APM Argeș, în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a APM Argeș.

Publicul interesat poate depune propuneri în ceea ce privește conținutul Raportului privind impactul asupra mediului, la sediul APM Argeș, din municipiul Pitești, str. Egalității, nr. 50A, jud. Argeș în zilele de luni-vineri, precum și la următoarea adresă de e-mail: office@apmpag.anpm.ro; <http://apmag.anpm.ro> (în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a APM Argeș).

ANGAJEZ ELECTRICIAN ÎNTREȚINERE ȘI REPARAȚII

Descrierea responsabilităților:

► Întreținerea instalațiilor electrice de comandă și a instalațiilor electrice(diagnosticare, reparare, modificare/îmbunătățire)

► Participă la toate activitățile de mentenanță corectivă și preventivă a instalațiilor electrice

Cerințe:

► Studii medii, calificare în domeniu (școala profesională/Liceu energetic sau industrial cu profil electric sau electromecanic).

► Experiență în domeniu

► Cunoștințe echipamente și acționări electrice (citire, interpretare scheme electrice)

Salariu+tichete de masă

Relații la numărul de telefon 0737.370.370

ANGAJEZ asistent/tehnician veterinar PENTRU FARMACIE VETERINARĂ SITUATĂ ÎN CÂMPULUNG

Relații la numărul de telefon 0728.029.779

S.C. Pentarom angajează MAGAZINER

cu experiență, cu competențe de operare calculator, secția Dârmănești

Relații la numerele de telefon 0248.232.595 și 0722.519.411

Anunț public privind decizia etapei de încadrare Comuna Lerești titular al proiectului

„Zid de sprijin/apărări de mal Sala de Sport cu tribună 180 de locuri, comuna Lerești, jud. Argeș”,

propus a fi amplasat în comuna Lerești, sat Lerești, județul Argeș, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Argeș – nu se supune evaluării impactului asupra mediului, în cadrul procedurilor de evaluare a

impactului asupra mediului și de evaluare adecvată, pentru proiectul „Zid de sprijin/apărări de mal Sala de Sport cu tribună 180 de locuri, comuna Lerești, jud. Argeș”, propus a fi amplasat în comuna Lerești, sat Lerești, județ Argeș.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la APM Argeș cu sediul în Pitești, str. Egalității, nr. 50, județul Argeș, în zilele de luni-vineri între orele 10.00-13.00, precum și la următoarea adresă de internet <http://apmag.anpm.ro>.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare la sediul APM Argeș, în termen de 10 zile de la data publicării prezentului anunț.

Angajăm -electrician instalații electrice - joasă tensiune -lăcătuș mecanic -sudor

Oferim salariu net atractiv.

Relații la adresa de e-mail: rtg@romturingia.ro

și la numerele de telefon 0730.571.849 și 0724.013.412

Gloob Sofa (fabrica de canapele), cu sediul pe strada Grigore Alexandrescu, numărul 12A, angajează

6 tapiteri, 6 tâmplari și 3 confecționeri textile

Relații la numărul de telefon 0740.101.801

Compil DCA Muscel achiziționează:

PIEI VITĂ

► 3-7 kg: 12 lei

► 7-9 kg: 8 lei

► 9-13 kg: 5 lei

► 13-18 kg: 3 lei

Relații la numărul de telefon 0745.039.292

Grădiniță particulară Pitești angajează

educatoare/ ajutor de educatoare

(Liceul Pedagogic/PIPP).

Relații la numărul de telefon 0740.248.493

Societate comercială angajează

ȘOFER autobasculantă în relații cu HOLCIM

Relații la numărul de telefon 0728.631.157

Închiriez spațiu ultracentral în Câmpulung Muscel, suprafața 80 mp, intrare față și spate,

cu loc de parcare

Relații la numărul de telefon 0757.569.004

EVENIMENTUL MUSCELEAN

Editor:
Evenimentul Muscelian
AAG

ISSN 1224-9068

Ziar creat pentru musceleni și în amintirea fostului județ Muscel. Ziarul vă stă la dispoziție pentru orice informație și sesizare pe care doriți să o obțineți sau să o furnizați.

Director: Magda BĂNCESCU

Secretar general de redacție: Claudiu VIȘAN

ECHIPA REDACȚIONALĂ:
Robert Adrian ȘTEFAN
Alex BARBU,
Adrian TĂNASE
Tehnoredactare: Cristian TOMESCU
Economic: Cristina BRATU

Adresa redacției:

Câmpulung Muscel
str. Frații Golești,
nr. 7, bl. A39, sc. D,
parter
Tel/fax:
0248.512.117
Mob.: 0753.311.650

E-mail: evenimentulmuscelian@yahoo.com

ABONAMENTE:

Economisiți bani și timp abonându-vă la EVENIMENTUL MUSCELEAN

la orice poștaş sau oficiu poștal din județ și din țară! Abonamentul pe o lună costă 6 lei, pe trei luni 18 lei, iar pe un an 72 lei.

PUBLICITATE:

Anunțurile de publicitate se primesc la sediul redacției de luni până vineri, între orele 08.30 - 17.00, sâmbăta, între orele 09.00 - 14.00.

Anunțurile de pierdere a carnetului de student și a legitimațiilor de veteran de război, precum și cele de deces sunt gratuite.

Responsabilitatea juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. De asemenea, în cazul unor agenții de presă și personalități citate, responsabilitatea juridică le aparține.

Rubrica „Muscel Click” se adresează numai persoanelor care au simțul umorului, textele fiind inventate de noi.

Tipar: Prod Com Târgu Jiu